Szanowni Państwo, 

Rozpoczynamy rekrutację do projektu 2020-1-PL01-KA102-081177 pod tytułem „Nowe doświadczenia zawodowe – klucz do kariery edycja II”

Jest to kolejna edycja, cieszących się dużą popularnością projektów praktyk zagranicznych realizowanych w naszej szkole od kilku lat. 

Głównym celem projektu jest zwiększenie wiedzy umiejętności oraz kompetencji zawodowych, społecznych i osobistych 70 uczniów i uczennic ZSP 4 w Łowiczu, związanych z kształceniem w zawodzie technik ekonomista oraz technik spedytor. Proces będzie realizowany z uwzględnieniem aktualnej podstawy programowej, a także potrzebami uczniów zidentyfikowanymi w ramach badań ewaluacyjnych i regionalnego oraz europejskiego rynku pracy. Planowanym efekt realizacji projektu będzie zwiększenie kwalifikacji zawodowych uczniów, które pozwolą po zakończeniu praktyk na samodzielne wykonywanie konkretnych określonych czynności stanowiących poszukiwane kompetencje na europejskim rynku pracy. Inne cele wynikające z realizacji przedsięwzięcia to między innymi: zwiększenie kompetencji językowych uczniów oraz nauczycieli biorących udział w mobilnościach, aktywizacja
młodzieży kwalifikującej się do kryterium zmniejszonych szans, narażonych na wykluczenie społeczne poprzez umożliwienie im dostępu do pozaszkolnych form zdobywania kompetencji zawodowych, społecznych oraz kulturowych, rozwój kompetencji kulturowych oraz społecznych, wzrost potencjału kadry nauczycielskiej poprzez nabywanie nowej wiedzy, doświadczeń w związku z aktywnym udziałem w realizację praktyk zagranicznych. Celem projektu jest również wzmocnienie kompetencji kadry zarządczej w zakresie współpracy międzynarodowej.

Rekrutacja potrwa od 03.09. - 07.09, Zgłoszenia można dostarczać we wskazanym terminie do Koordynatora Pani Wioletty Kamer, Komisji Rekrutacyjnej oraz Sekretariatu Szkoły. 

Projekt adresowany jest do uczniów klas III po szkole podstawowej oraz gimnazjum uczących się w technikum na profilach technik spedytora oraz technik ekonomista. 

Szczegółowe wytyczne dotyczące procesu rekrutacji znajdują się w Regulaminie Rekrutacji, który wraz ze wzorem zgłoszenia oraz pozostałymi załącznikami znajduje się na stronie internetowej szkoły. 

Prosimy o dokładne zapoznanie się z dokumentami rekrutacyjnymi. 

Z uwagi na nieodległy termin wyjazdu, przypominamy kandydatom, iż w przypadku zakwalifikowania do udziału w przedsięwzięciu konieczne będzie posiadanie ważnego dowodu osobistego lub paszportu oraz karty EKUZ.

Zważywszy na problem panującej pandemii COVID-19 informujemy również, iż osoby niezaszczepione muszą liczyć się z ewentualnymi obostrzeniami jakie może wprowadzić kraj przyjmujący tj. konieczność przeprowadzania testów, zakaz wstępu do obiektów kultury, rozrywki, gastronomii. 

Przypominamy również, że kandydat aplikujący do udziału w przedsięwzięciu jest w pełni świadomy, iż działania projektowe w tym mobilność edukacyjna realizowana jest w czasie pandemii COVID-19 i akceptuje ryzyko związane z zachorowaniem. Ponadto informujemy iż, w przypadku zakwalifikowania i podpisania umowy na realizację projektu pomiędzy uczniem a Beneficjentem nie ma możliwości rezygnacji z udziału w przedsięwzięciu, wyjątek stanowią zdarzenia losowe, nie dające się przewidzieć.

Zapraszamy do aplikowania!

Projekt „Międzynarodowa mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” realizowanego ze środków PO WER na zasadach Programu Erasmus+ sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe.
