Szanowni Państwo, 
Rozpoczynamy nabór do II Mobilność w ramach projektu o numerze 2020-1-PL01-KA102-081177 pod tytułem „Nowe doświadczenia zawodowe - klucz do kariery edycja II”. 

Biorąc udział w projekcie macie Państwo niepowtarzalną możliwość zdobycia doświadczeń zawodowych na europejskim rynku pracy, zwiększenia wiedzy oraz umiejętności związanych z waszym kierunkiem kształcenia, podniesienia kompetencji językowych, społecznych kulturowych i osobistych. 

Udział w projekcie dla uczestnika jest całkowicie bezpłatny. Wszelkie koszty związane z realizacją działań pokrywa Szkoła z pozyskanego dofinansowania. 

Uczniowie zostaną zakwalifikowani do udziału w projekcie na podstawie procedury rekrutacyjnej, która kierowana jest tym razem do uczniów klas II po szkole podstawowej kierunków technik ekonomista i technik spedytor.

Rekrutacja odbędzie się w terminie 31.03. – 05.04.2022

Z uwagi na nieodległy termin wyjazdu, przypominamy kandydatom, iż w przypadku zakwalifikowania do udziału w przedsięwzięciu konieczne będzie posiadanie ważnego dowodu osobistego lub paszportu oraz karty EKUZ.

Zważywszy na problem panującej pandemii COVID-19 informujemy również, iż osoby niezaszczepione muszą liczyć się z ewentualnymi obostrzeniami jakie może wprowadzić kraj przyjmujący tj. konieczność przeprowadzania testów, zakaz wstępu do obiektów kultury, rozrywki, gastronomii.

Zapraszamy do aplikowania! 

Projekt „Międzynarodowa mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” realizowanego ze środków PO WER na zasadach Programu Erasmus+  sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe


